Ladies´ trial voittajan tunnelmia
Leidien viikonloppu tulla tupsahti, oikeastaan se tuli aivan yhtäkkiä.  Vasta sitä soudeltiin järvellä ja napsittiin mansikoita uimareissuilla. Kesän jäljiltä sekä koira että ohjaaja olivat aivan kesäterässä. Kausi oli kaikkialla ja kaikilla vasta aluillaan ja kauden ensimmäiset riistatyöt oli juuri ja juuri Maijan kanssa tehty.  Onneksi, muistellen edellistä osallistumistani Möhkön kanssa leideihin Pornaisissa ja sieltä jääneitä kivoja muistoja, tunnelma oli lähinnä viikonloppua odottava.  
Lauantaiaamuna kisapaikka täyttyi leideillä koiriensa kera, maastoryhmät arvottiin ja Maijan ryhmän arpa osui Norrbyn kartanon ympäröiviin maastoihin, tuomariksi lauantaille arvottiin Jarmo Katajamaa. Aamupalan ja alkurutiinien jälkeen lähdettiin heti maastoon. Maijan osana oli startata ryhmän loppupäässä, mikä kyllä sai ohjaajalla perhoset lentelemään mahan pohjassa. Edellä olevat koirat esittivät hienoa hakua ja tekivät riistatöitä, joten Maijan kanssa piti laittaa hanat auki heti. Maija kävi ensimmäisten hakuerien jälkeen hieman kuumana odotellessaan omaa hakuvuoroaan, joten taisi ne perhoset myös pikkupörriäisen mahaa kutitella. Ensimmäisen hakuerän jälkeen Maijalla oli kasassa riistatyö pudotuksella ja noudolla, nouto meni pudotusta lukuun ottamatta hienosti.  Jatkossa saatiin vielä pari riistatyötä ja nouto. Maija oli jo edellisellä kaudella jahdeissa osoittanut kykynsä ja järkkymättömät hermonsa ja oli aivan mahtava tunne, kun koira teki samoin tällaisessa tilanteessa tuplasti enemmän tsempaten. Onneksi Pekka sekä Maijan kasvattaja Päivi perheineen olivat maastossa matkassa muun ryhmän jatkeena letkeän leppoisine juttuineen.
Päivä oli kuuma ja tuomari alkoi saada päivän pakettiin koirien osalta, oli aika jäädä odottamaan ja tämä odottavan osa oli pitkä. Kritiikistä ei enää paljoakaan mieleen jäänyt kuin haku 5 pistettä, riistatyö 5 pistettä... Maija sai avoimen luokan 1. palkinnon pisteillä 97. Aivan mahtava tunne! 

Sunnuntai alkoi, sunnuntaina piti sataa, sunnuntaina pukeuduttiin goretexiin, mutta taas sää teki Kepposet. Ulkona paistoi koko päivän aurinko ja sateesta ei ollut tietoakaan. Jännitys oli kova. Oli Finaalin aika. Maija starttasi finaalin viimeisenä. Kaikki koirat tekivät ensimmäisessä erässä omalla vuorollaan riistatyöt ja Maijan vuoro oli koittanut. Tuomari ohjeisti ohjaamaan Maijan samaan saarekkeeseen, missä muiden finaalistien riistatyöt oli tehty.  Ja Maija teki työtä käskettyä.  Koira hakuun, hihna taskuun ja saman tien ilmoittamaan seisonta tuomarille. Se kävi nopeasti. Ensimmäinen riistatyö oli tehty.  Olo oli onnellinen ja helpottunut. Ei ainakaan ensimmäisessä erässä mokailtu…Hyvä näin.  Mutta kauan ei ehditty hengähtämään. Yksi koira ehti hakemaan, kun kilpailun ylituomari Jarmo Katajamaa jo huuteli Maijaa uudelleen hakuun ja taas sitä mentiin... Maija esitti hyvää sänkihakua ja ohjautui hienosti. Toisessa erässä ei Maijan hakualueelta löytynyt lintuja. Kolmannessa erässä saatiin vielä pudotus ja pudotuksen jälkeen tuomari ilmoitti, että kilpailu oli päättynyt. Maijan kanssa jäätiin vielä sängelle, missä Maijan työskentelyä haluttiin kuvata. 

Oli aika vaihtaa Goretexit kesävaatteisiin.
Kokemus oli mukava.  Kilpailussa oli mukana todella kovatasoisia koiria ohjaajineen, Ruohon Osmo ja koetoimitsijana toiminut Partion Markku olivat onnistuneet loihtimaan viikonlopusta hienon kokonaisuuden. Ehdottomasti kokemus isolla K:lla, jota voin suositella kaikille lajia harrastaville naisille. Kiitos vielä kaikille mukana olleille, järjestäjille sekä tuomareille tästä mukavasta viikonlopusta! 
Päivi & Maija

